## 代々木事務所移転のご案内

拝啓初夏の候ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび 弊社事務所は<u>2022年5月2日</u>より下記に移転いたしますので ご案内申し上げます。

これを機に、さらに皆様方のご愛顧を得られますよう努力いたす所存でございます。 今後ともより一層のご指導ご支援を賜りますようお願い申し上げます。 まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます。

敬具



## 新住所 (代々木支社)

〒151-0053 東京都渋谷区代々木 5-7-5 PORTAL POINT代々木公園504

電話番号 03-5738-2622 (変更なし) FAX 番号 03-5738-2623 (変更なし)

## 営業開始日 2022年5月2日

- 小田急線「代々木八幡駅」より1分
- 千代田線「代々木公園駅」より2分

## ※本社に変更はありません

〒151-0063 東京都渋谷区富ヶ谷 1-49-21-1504 株式会社 データストレージ 本社

- ※ 2022年5月2日(月)より、お問い合わせ・ご注文は代々木支社へご連絡ください。
- ※ 2022年4月28日 (木) は、移転の為午前中のみの営業となります。 また、当日の出荷は行いませんので予めご了承ください。

**T** 151-0053

東京都渋谷区代々木1-25-5 BIZ SMART代々木416

株式会社 データストレージ (代々木事務所)

代表取締役 加藤 晴義

電話番号 03-5738-2622